



Edukativni centar – Kruševac, Edukacioni centar – Leskovac i Omladinski komunikativni centar – Banja Luka, pod pokroviteljstvom Norveške narodne pomoći i Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije,

i u saradnji sa
Mrežom mladih Hrvatske - Zagreb

Organizuju

KONFERENCIJU UČENIČKIH ORGANIZACIJA JUGOISTOČNE EVROPE

01. – 04. mart 2009. u Vrnjačkoj Banji, Srbija

U današnjem periodu tranzicije sve zemlje Jugoistočne Evrope suočavaju se sa sličnim problemima i izazovima. Dinamične promjene u oblasti omladinske politike, neosporno su prilika da zemlje jugoistočne Evrope pokažu koliko je važna uloga mladih u izgradnji demokratskog društva. Ova Konferencija će biti dobra prilika za razmjenu iskustava, dobrih praksi i izazova u oblasti razvijanja učeničkog oranzivanja, kao i za diskusije o mogućnostima uspostavljanja saradnje i zajedničkih inicijativa.

PROGRAM

Konferencija će trajati tri radna dana. U uvodnom dijelu Konferencije, biće otvoren Sajam srednjoškolskih učeničkih organizacija jugoistočne Evrope. Učesnici će imati priliku da, na posebno opremljenim štandovima, prikažu svoje promotivne materijale i dostignuća u oblasti učeničkog organizovanja. Prvi radni dan će biti posvećen prezentovanju informacija o stanju u kome se nalaze učeničke organizacije i razmjeni primjera dobre prakse u oblasti učeničkog organizovanja u zemljama jugoistočne Evrope. Učesnici će imati priliku da se upoznaju sa različitim modelima učeničkog oranzivanja, situacijom u kojoj se nalaze i izazovima sa kojima se susreću.

Drugog dana Konferencije, učesnici će imati priliku da se upoznaju sa zakonskom regulativom koja se odnosi na različite modele učeničkih organizacija u zemljama jugoistočne Evrope. Nakon toga, program će biti nastavljen radom u tematskim grupama, u kojima će se učesnici baviti daljim koracima u razvijanju učeničkih organizacija, razmatranjem mogućnosti za uspostavljanje saradnje učeničkih organizacija na nacionalnim i internacionalnom nivou, i definisanjem uloge javnog i civilnog sektora u razvijanju učeničkog organizovanja.

Završni konferencijski dan je posvećen prezentovanju Izveštaja o radu tematskih grupa i definisanju preporuka o daljem razvoju učeničkog organizovanja i mogućnostima za uspostavljanje regionalne saradnje u oblasti unapređivanja učeničkog organizovanja i aktivnog učešća mladih uopšte.



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
ОМЛАДИНЕ
И СПОРТА

UČESNICI
„Ujedinjeni školski parlamenti u akciji“



Norwegian People's Aid - SEE
REGIONAL OFFICE SOUTH EASTERN EUROPE
BUILDING DEMOCRACY THROUGH PARTNERSHIP

Konferencija će okupiti predstavnike slijedećih institucija/organizacija iz Srbije, BIH, Hrvatske, Crne Gore, UN misije na Kosovu, Makedonije, Albanije i Bugarske:

- Srednjoškolske učeničke organizacije – Đački parlamenti, Savjeti učenika, Školski parlamenti, Vijeća učenika...
- Vladina tijela/institucije zadužena za pitanja mladih (Ministarstva, Komisije, Savjeti...)
- Omladinske organizacije i organizacije koje se bave mladima u oblasti učeničkog organizovanja
- Međunarodne organizacije koje podržavaju učeničke organizacije
- Mediji

ORGANIZATORI

Edukativni centar – Kruševac, Edukacioni centar – Leskovac i Omladinski komunikativni centar – Banja Luka su nevladine organizacije koje duži niz godina aktivno rade na osnaživanju srednjoškolskih učeničkih organizacija i razvoju njihove međusobne saradnje kao i saradnje sa relevantnim institucijama i organizacijama. Dugogodišnje iskustvo u ovoj oblasti ukazuje na slične probleme i izazove sa kojima se suočavaju učenička tela u zemljama jugoistočne Evrope i potrebu ostvarivanja međusobne saradnje i zajedničkog pronalaženja rešenja u okviru pitanja srednjoškolske populacije.

LOGISTIČKE INFORMACIJE

Konferencija će biti održana u Vrnjačkoj Banji (Srbija), u Hotelu „Zvezda“ <http://www.vrnjackabanja.co.yu/hoteli2.html>. Vaš dolazak očekujemo 01. marta u popodnevnim časovima.

Odlazak učesnika je predviđen za 04. mart, nakon ručka.

Sve troškove smještaja, ishrane i prevoza učesnika snose organizatori. Nakon potvrde učešća, izabrani učesnici će se o nadoknadi putnih troškova dogovoriti sa predstavnikom organizatora.

Radi lakšeg i sigurnijeg transporta organizovaćemo grupni prevoz autobusom 1. marta iz Zagreba do Vrnjačke Banje uz pratnju organizatora, kao i povratak do Zagreba 4. marta. Putni troškovi učesnika do Zagreba i iz Zagreba do njihovog grada će takođe biti pokriveni.

Svi učesnici moraju imati validnu putovnicu, a maloljetna lica će trebati imati saglasnost roditelja o putovanju uz pratnju trećeg lica ovjerenu kod javnog bilježnika.

Nakon što vas obavjestimo o konačnoj listi učesnika, kontaktiraćemo lično sve odabrane i dogovoriti se oko detalja putovanja.

Za sve promotivne materijale (štampani materijal, fotografije, panoi...) koje ćete prikazati tokom Sajma srednjoškolskih učeničkih organizacija Jugoistočne Evrope, organizator je obezbjedio adekvatan prostor i štandove za prikazivanje.

Od učesnika se očekuje nivo poznavanja engleskog jezika, koji je dovoljan za sporazumijevanje.

PRIJAVE

Zainteresovani za učestvovanje na Konferenciji treba da popune Formular za prijavu i da ga najkasnije do 18. februara dostave na mail seekonferencija@yahoo.com ili putem faksa na broj +387 51 347 431 (OKC Banjaluka).

Organizator će kontaktirati izabrane učesnike.

KONTAKTI

Za Srbiju, UN misiju na Kosovu i Bugarsku:
Edukacioni centar Leskovac: www.nvo.org.rs
Milorad Mladenović +381 (0)64 6169751

Za Crnu Goru, Makedoniju i Albaniju:
Edukativni centar Kruševac: www.ec.org.rs
Violeta Stevović +381 (0)62 291984

Za Bosnu i Hercegovinu i Hrvatsku:
Omladinski komunikativni centar: www.okcbl.org , +387 51 347 431/432
Irena Dumić +387 (0)65 673587
Mreža mladih Hrvatske: www.mmh.hr
+385 (0)1 4573 937

Molimo vas da svoje učešće prijavite najkasnije do 18. februara tako što ćete popuniti Formular za prijavu i, zajedno sa kopiranom/skeniranom prvom stranicom domovnice poslati ga na mail: seekonferencija@yahoo.com ili putem faksa na broj +387 51 347 431 (OKC Banjaluka).

U prilogu ovom pozivu, dostavljamo Vam Agendu i Prijavni formular.

Srdačan pozdrav,

Organizacioni tim Konferencije

Mjesto: Vrnjačka Banja, Srbija
 Hotel "Zvezda" (<http://www.vrnjackabanja.co.yu/hoteli2.html>)
 Datum: 01st - 04st Mart 2009.

Program rada

	01. mart	02. mart	03. mart	04. mart	
9.h	Dolazak i smještaj učesnika	SEE Sajam* (Sajam učeničkih organizacija jugoistočne Evrope)	Plenum: Prezentacija zakonskih regulativa u SEE regionu,	Plenum: Radne grupe: Izvještaji	
10:45			Kafe pauza	Kafe pauza	
11:15		Plenum: Uvodna sesija: Pozdravni govori (organizatori, NPA, Ministarstva, gosti)	Radne grupe*: Fasilitatori	Plenum: Zaključci Evaluacija Zvanično zatvaranje konferencije	
13h		Ručak	Ručak	Ručak	
15h		Plenum: Prezentacije I dio (primjeri dobre prakse – nacionalni nivo)	Radne grupe: Nastavak rada	Odlazak učesnika	
16:45		Kafe pauza	Kafe pauza		
17:15		Plenum: Prezentacije II deo (primjeri dobre prakse – nacionalni nivo)	Radne grupe: Nastavak rada		
18:30		Plenum: Diskusija učesnika	Plenum; Grupni zaključci – diskusija		
19:00		Večera	Večera	Večera	
21:00		Koordinacioni sastanak, Priprema Sajma	Večernji program Sportsko – zabavni program	Muzički program (Disko klub)	

*: Učesnici će predstaviti svoje organizacije i dosadašnje aktivnosti na promo štandovima, u cilju razmjene informacija, iskustava i uspostavljanja potencijalne saradnje.

** : Fasilitatori će organizovati i voditi rad u četiri radne grupe:

- Radne grupe za predstavnike učeničkih organizacija:(3 grupe)
 “Razvoj učeničkih organizacija, saradnja sa relevantnim akterima i umrežavanje (nacionalni i internacionalni nivo)”
- Radna grupa za predstavnike NVO:
 “Uloga NVO u razvijanju učeničkih organizacija, saradnja sa relevantnim akterima i umrežavanje (nacionalni i internacionalni nivo)”